

Ο Ρασπούτιν έδει τη δική του ιστορία



ΣΤΟΝ ΑΡΕΙΟ ΠΑΓΟ ΚΑΤΕΘΕΣΕ ΚΑΙ Ο ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ NOVARTIS

# Κατονόμασε Τσίπρα και Παπαγγελόπουλο

Ο πρώην πρωθυπουργός, πέραν των πολιτικών, αναφέρθηκε και στους εισαγγελείς που διενήργησαν την έρευνα αλλά και στους λεγόμενους προστατευόμενους μάρτυρες

► Tns **ΜΑΡΙΑΣ ΔΗΜΑ**

**Μ**ε την κατάθεση του πρώην πρωθυπουργού Αντώνη Σαμαρά συνεχίστηκε και χθες ενώπιον των δύο αντεισαγγελέων του Αρείου Πάγου η διερεύνηση των καταγγελλομένων περί δικονομικών μεθοδεύσεων στην εισαγγελική έρευνα για την υπόθεση του σκανδάλου της φαρμακοβιομηχανίας Novartis.

Ο πρώην πρωθυπουργός κατέθεσε στους εισαγγελείς γραπτό υπόμνημα 32 σελίδων με -όπως υποστηρίζει- στοιχεία που συμπληρώνουν τις μηνύσεις τις οποίες είχε καταθέσει εξ αρχής. Σύμφωνα με πληροφορίες, ο Αντώνης Σαμαράς αναφέρθηκε σε ονόματα πολιτικών της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, κάνοντας λόγο για σκευωρία.

Επίσης ο πρώην πρωθυπουργός

αναφέρθηκε, πέραν των πολιτικών, στους εισαγγελείς που διενήργησαν την έρευνα αλλά και τους λεγόμενους προστατευόμενους μάρτυρες. Μετά την ολοκλήρωση της κατάθεσής του που κράτησε περίπου μισή ώρα, ενώπιον του αντεισαγγελέα Ευάγγελου Ζαχαρή, σε δηλώσεις του στους δημοσιογράφους επανέλαβε τα περί σκευωρίας λέγοντας ότι «θα έρθουν όλα στο φως».

Απαντώντας σε ερωτήσεις αν κατονόμασε τον πρώην πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα έδωσε θετική απάντηση, συμπληρώνοντας ότι κατονόμασε ως σκευωρό και τον πρώην αναπληρωτή υπουργό Δικαιοσύνης Δημήτρη Παπαγγελόπουλο που φέρει το προσωνύμιο «Ρασπούτιν».

Υπενθυμίζεται ότι οι δύο ανώτατοι εισαγγελικοί λειτουργοί Ευάγγελος Ζαχαρής και Λάμπρος Σοφουλάκης διενεργούν προκαταρκτική εξέταση μετά τις καταγγελίες του συναδέλφου τους Ιωάννη Αγγελή περί μεθοδεύσεων στην πολύκροτη υπόθεση της φαρμακοβιομηχανίας, αλλά ερευνούν και τις μηνύσεις που έχουν καταθέσει ο πρώην πρωθυπουργός, ο Ευρωπαίος επίτροπος Δημήτρης Αβραμόπουλος και ο πρώην πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Ευάγγελος Βενιζέλος οι οποίοι επίσης κάνουν λόγο για σκευωρία με σκοπό την πολιτική στοχοποίησή τους.

Σήμερα αναμένεται να καταθέσει ο Ευάγγελος Βενιζέλος.